Zatgcznik 7

Obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

dostarczone przez Konstruktora



ENGAL-95
Podloze jednorodne
dane Kkonstr:

OBL. GEOTECHNICZNE

(stopa fund.) No 560
Mo(B)
Mo(L)
T(B)
T(L)
B<=L) B 1,6
(lawa L>5B) L 1,6
hf] 0.4
Dmin 0,5
(c. obj. fund.) gff 24
dane geotechn: charakt.
g(D) 18,5
g(B) 18,5
F 33
Cu 0
Y 0,9
m| 0,81
Lb 4
®
a
dane posad. na poziomie lub
hpw 2
gs(D) 26,5
wn(D) 6
charakt.
gD)pw 10,87
(8r. waz.) g(D) 18,50
2B)pw 9,24
(8r. waz.) g(B) 13,58

Stopa slupa wewnetrznego hala D5

N'o

kN Nf 587,03 kN
kNm MI1(B) 0,00 kNm
kNm MA{L) 0,00 kNm
kN e(B) 0,00 m
kN e(L) 0,00 m
m B 1,60 m
m L 1,60 m
m ed=0.035B 0,056 m
m A 2,56 m2
kN/m3 Gf 27,03 kN

oblicz.
kN/m3 16,65 kN/m3
kN/m3 16,65 kN/m3
stopnie 29,70 0,5183628 rd
kPa 0,00 kPa
(wsp. materialowy)

(wsp. korekcyjny)

m (odlL obc. fundam. sasiedniego) Lb min

stopnie (nachylenie terenu)

stopnie (nachyl. podstawy fund.)

ponizej zw. wody gruntowe j:

m hw > Dmin (posad. ponizej zw.w.)

kN/m3 gs(B) 27|kN/m3

% wn(B) 26|%
oblicz.

kN/m3 9,78 kN/m3

kN/m3 16,65 kN/m3

kN/m3 12,22 kN/m3

kN/m3 12,22 kKN/m3

gqf = N/BL
tan F

tan B = T(B)/Nf

tan L = T(L)/Nf

tan B/tan fi

tan L/tan fi

B/L

B/L
Nc 2943
ND) 17,79
NB) 7,18

9,13 m

schemat uogolniony

229

0,5704
0,0000
0,0000
0,0000
0,0000
1,0000
1,0000

m Qf(B)pw
m Q(L)pw

896,00 kN, No x L (sprawdz. wypadkowq obc. liniowego stopy!)

skladowe obc. podstawy: N'f (alfa)

kPa
B) L)
ic 1,0000 ic
i(D) 1,0000 i(D)
i(B) 1,0000 i(B)
(ve =1+1.3B/L) w
vC 1,3000 wce
vD /vD' 1,3000 w(D)
vB 0,7500 w(B)

opor podloza - warunek obliczeniowy:

mQf (B) =
mQf(L) =

m ¢f =

m ¢f pw

ZW. W.

696,70 kN > Nf

696,70 kN > Nf
O.K.

272 kPa > qf

617,62 kN > Nf

617,62 kKN > Nf
O.K.

241 kPa > gf

1,0
1,0
1,0
0,0
1,0
1,0
1,0

T'(B)
e'(B)
Bl

alfa(c)
alfa(D)
alfa(B)

587,03 kN
0,00 kN
0,00 m
1,60 m

U U U )



Naprezenia krytyczne w podlozu pod fundamentem
(8r. naprezenie kontaktowe, przy ktorym nastgpuje lokalne uplastycznienie - wg Maslowa)

§r. wazone parametroOw gruntu warstwowanego:

obciazenie podloza qf= 315|kN/m2
gestos¢ obj. gruntu p= 17,50|kN/m3 kN/m3
kat tarcia wewn. D= 15(st. pl = o1
kohezja Cu* = 11|kPa p2 = o2
podst. fundamentu B= 1,60|m p3 = D3
zagleb. fundam. Dmin = 0,40/m = D4
*) dla gr. niespoistych wstawi¢ Cu = 0 psr= 0,00 Osr=
- p= 17,50 kN/m3
- D= 0,262 rd qkr = 79,03 kPa
- Cu= 11,00 kPa
R= 0,828 m z (gkr) = 0,43 m
2¢ = 1,309 rd
wykres obszaru uplastycznienia 1/2 B= 0,80
2,50 2,00 1,50 1,00 0,50 0,00 0,50
05035
1,124
e.2,702 ”
p 7386
M5,144
D a—
633
_8_,66—
¢ 8,993
L%,
10,750

stopnie kPa
Cul hl =
Cu2 =
Cu3 h3 =
Cu4 h4 =
0,0 Cusr= 0,00 2h=
!
1B
D 1:3:3:1:1I:3:3:1:1:
X SEETEIE IS
....... ) —
2 ——| 2 ’/!
Z max I
|
|
|
! R
!
o

z max(qf) = 10,75

0,00




ENGAL-95
Podloze jednorodne
dane Kkonstr:

(stopa fund.) No| 525,43
Mo(B)
Mo(L)
T(B)
T(L)
B<=L) B 1.8
(lawa L>5B) L 1,8
hf] 0.4
Dmin 0,5
(c. obj. fund.) gff 24
dane geotechn: charakt.
g(D) 18,5
g(B) 18,5
F 33
Cu 0
Y 0,9
m| 0,81
Lb 4
®
a
dane posad. na poziomie lub
hpw 0,2
gs(D) 26,5
wn(D) 6
charakt.
gD)pw 10,87
(8r. waz.) g(D) 13,92
2B)pw 9,24
(8r. waz.) g(B) 7,96

OBL. GEOTECHNICZNE

kN
kNm
m

EREREREREINS

kN/m3

kN/m3
kN/m3
stopnie
kPa

Stopa slupa wewnetrznego hala D4

N'o
Nf 559,64 kN
MA(B) 0,00 kNm
MA(L) 0,00 kNm
e(B) 0,00 m
e(L) 0,00 m
B 1,80 m
L 1,80 m
ed=0.035B 0,063 m
A 3,24 m2
Gf 34,21 kN
oblicz.
16,65 kN/m3
16,65 kN/m3
29,70 0,5183628 rd
0,00 kPa

(wsp. materialowy)
(wsp. korekcyjny)

m (odlL obc. fundam. sasiedniego) Lb min

stopnie (nachylenie terenu)

stopnie (nachyl. podstawy fund.)

ponizej zw. wody gruntowe j:

m hw <= Dmin

kN/m3 gs(B) 27|kN/m3

% wn(B) 26|%
oblicz.

kN/m3 9,78 kN/m3

kN/m3 12,53 kN/m3

kN/m3 8,32 kN/m3

kN/m3 7,16 kN/m3

945,77 kN, No x L (sprawdz. wypadkowq obc. liniowego stopy!)

gqf = N/BL 173 kPa skladowe obc. podstawy: N'f (alfa)
T'(B)
tanF 0,5704 B) L) e'(B)
tan B=T(B)/Nf 0,0000 ic 1,0000 ic 1,0 B'
tan L =T(L)YNf 0,0000 (D) 1,0000 iD) 1,0
tan B/tanfi  0,0000 i(B) 1,0000 i(B) 1,0
tanL/tanfi  0,0000  (vc=1+1.3B/L) w 0,0 a
B/L  1,0000 Ve 1,3000 wce 1,0 alfa(c)
B/L 1,0000 vD/vD' 1,3000 w(D) 1,0 alfa(D)
Nec 29,43 vB 0,7500 w(B) 1,0 alfa(B)
ND) 17,79
NB) 7,18
opor podloza - warunek obliczeniowy:
mQf (B) = 928,83 kN > Nf
mQf(L) = 928,83 kN > Nf
O.K.
mqf = 287 kPa > qf
10,27 m
m Qf(B)pw = 591,82 kN > Nf
mQ(L)pw = 591,82 kN > Nf
O.K.
m gf pw = 183 kPa > gf

schemat uogolniony

ZW. W.

559,64 kN
0,00 kN
0,00 m
1,80 m

U U U )



Naprezenia krytyczne w podiozu pod fundamentem
($r. naprezenie kontaktowe, przy ktorym nastepuje lokalne uplastycznienie - wg Mastowa)

$r. wazone parametroOw gruntu warstwowanego:

obciazenie podioza qf= 315(kN/m2
gestos¢ obj. gruntu p= 17,50|kN/m3 kN/m3
kat tarcia wewn. D= 15(st. pl = D1
kohezja Cu* = 11|kPa p2 = D2
podst. findamentu B= 1,60|m p3 = o3
zagleb. fundam. Dmin = 0,40|m = D4
*) dla gr. niespoistych wstawi¢ Cu = 0 psr= 0,00 Osr=
- D= 0,262 rd gkr = 79,03 kPa
- Cu= 11,00 kPa
R= 0,828 m z (qkr) = 0,43 m
2g = 1,309 rd
wykres obszaru uplastycznienia 12 B= 0,80
2,50 2,00 1,50 1,00 0,50 0,00 0,50
0,035
< 1,124
©2,702 -
¥ 4386
45,144
..6_’96—
s 9338
_8_)96—
$ 8,993
1§ P60
T 10,740

stopnie kPa
Cul hl =
Cu2 =
Cu3 h3 =
Cw4 h4 =
0,0 Cusr= 0,00 zh=
!
B
D 1:3:3:1:1I:3:3:1:1:
X DI
....... L =
2 ——| » —"!
Z max I
|
|
|
| R
!
ZI

z max(qf) = 10,75

0,00




ENGAL-95
Podloze jednorodne
dane Kkonstr:

(lawa fund.) No 140
Mo(B)
Mo(L)
T(B)
T(L)
B<=L) B 1,2
(lawa L>5B) L 10
hf] 0.4
Dmin 0,5
(c. obj. fund.) gff 24
dane geotechn: charakt.
g(D) 18,5
g(B) 18,5
F 33
Cu 0
Y 0,9
m| 0,81
Lb 4
®
a
dane posad. na poziomie lub
hpw 0,2
gs(D) 26,5
wn(D) 6
charakt.
gD)pw 10,87
(8r. waz.) g(D) 13,92
2B)pw 9,24
(8r. waz.) g(B) 7,32

OBL. GEOTECHNICZNE

Lawa §cianay zelbetowej gr. 20

D 4 osadowienie w wodzie

N'o No OK.
kN/mb Nf 152,67 kN
kNm/mb MA1(B) 0,00 kNm
kNm/mb MA(L) 0,00 kNm
kN/mb e(B) 0,00 m
kN/mb e(L) 0,00 m
m B 1,20 m
m L 1,00 m
m ed=0.035B 0,042 m
m A 1,20 m2
kN/m3 Gt 12,67 kN/mb
oblicz.

kN/m3 16,65 kN/m3

kN/m3 16,65 kKN/m3

stopnie 29,70 0,5183628 rd

kPa 0,00 kPa

(wsp. materialowy)

(wsp. korekcyjny)

m (odlL obc. fundam. sasiedniego) Lb min

stopnie (nachylenie terenu)

stopnie (nachyl. podstawy fund.)

ponizej zw. wody gruntowe j:

m hw <= Dmin

kN/m3 gs(B) 27|kN/m3

% wn(B) 26|%
oblicz.

kN/m3 9,78 kN/m3

kN/m3 12,53 kN/m3

kN/m3 8,32 kN/m3

kN/m3 6,59 kN/m3

gqf = N/BL
tan F

tan B = T(B)/Nf

tan L = T(L)/Nf

tan B/tan fi

tan L/tan fi

B/L

B/L
Nc 2943
ND) 17,79
NB) 7,18

6,84 m

schemat uogolniony

127 kPa skladowe obc. podstawy: N'f (alfa)
T'(B)
0,5704 B) L) e'(B)
0,0000 ic 1,0000 ic 1,0 B'
0,0000 i(D) 1,0000 i(D) 1,0
0,0000 i(B) 1,0000 i(B) 1,0
0,0000 (ve=1+1.3B/L) w 0,0 a
0,0000 Ve 1,0000 wce 1,0 alfa(c)
0,0000 vD/vD' 1,0000 w(D) 1,0 alfa(D)
vB 1,0000 w(B) 1,0 alfa(B)

opor podloza - warunek obliczeniowy:

mQf (B) =
mQf(L) =

m ¢f =

m Qf(B)pw
m Q(L)pw

m ¢f pw

ZW. W.
v

283,40 kN > Nf

283,40 kN > Nf
O.K.

236 kPa > gf

177,99 kN > Nf

177,99 kN > Nf
O.K.

148 kPa > gf

152,67 kN
0,00 kN
0,00 m
1,20 m

U U U )



Naprezenia krytyczne w podiozu pod fundamentem
($r. naprezenie kontaktowe, przy ktorym nastepuje lokalne uplastycznienie - wg Mastowa)

$r. wazone parametrow gruntu warstwowanego:

obciazenie podloza qf= 315|kN/m2
gestos$é obj. gruntu p= 17,50(kN/m3 kN/m3
kat tarcia wewn. o= 15]st. pl = o1
kohezja Cu* = 11|kPa p2 = o2
podst. findamentu B= 1,60|m p3 = o3
zagleb. fundam. Dmin = 0,40|m = D4
*) dla gr. niespoistych wstawi¢ Cu = () psr= 0,00 Osr=
- p= 17,50 kN/m3
- D= 0,262 rd qkr = 79,03 kPa
- Cu= 11,00 kPa
R= 0,828 m z (gkr) = 0,43 m
2g = 1,309 rd
wykres obszaru uplastycznienia 1/2 B= 0,80
2,50 2,00 1,50 1,00 0,50 0,00 0,50
0,035
1,124
e.2,702 ”
¥ 4386
45,144
..6_,66—
$ 9538
_8_,66—
$ 8,997
116,080
10,780

stopnie kPa
Cul hl =
Cu2 =
Cu3 h3 =
Cuwd =
0,0 Cusr= 0,00 >h
!
1B
D i
X
....... ] —
26 ——| T
Z max I
|
[
[

z max(qf) = 10,75

0,00




ENGAL-95 OBL. GEOTECHNICZNE Lawa §cianay Zzelbetowejgr.20 D5 |
Podloze jednorodne
dane Kkonstr: N'o No OK.
(lawa fund.) No 70({kN/mb Nf 76,34 kN gqf = N/BL 127 kPa skladowe obc. podstawy: N'f (alfa)
Mo(B) kNm/mb MA1(B) 0,00 kNm T'(B)
Mo(L) kNm/mb MA(L) 0,00 kNm tanF 0,5704 B) L) e'(B)
T(B) kN/mb e(B) 0,00 m tan B = T(B)/Nf 0,0000 ic 1,0000 ic 1,0 B'
T(L) kN/mb e(L) 0,00 m tan L = T(LYNf 0,0000 i(D) 1,0000 i(D) 1,0
B<=L) B 0,6|m B 0,60 m tan B/tanfi  0,0000 i(B) 1,0000 i(B) 1,0
(awa L>5B) L 10|m L 1,00 m tan L/tanfi  0,0000  (ve=1+1.3B/L) w 0,0 a
hf] 0,4|m ed=0.035B 0,021 m B/L  0,0000 Ve 1,0000 we 1,0 alfae)
Dmin 0,5|m A 0,60 m2 B/L 0,0000 vD/vD' 1,0000 w(D) 1,0 alfa(D)
(c. obj. find.) gff 24 |kN/m3 Gf 6,34 kN/mb Ne 29,43 vB 1,0000 w(B) 1,0 alfa(B)
dane geotechn: charakt. oblicz. ND) 17,79
gD) 18,5 [kN/m3 16,65 kN/m3 NB) 7,18
gB) 18,5|kN/m3 16,65 kN/m3 opor podloza - warunek obliczeniowy:
F 33|stopnie 29,70 0,5183628 rd mQf (B) = 106,83 kN > Nf
Cu 0]kPa 0,00 kPa mQf(L) = 130,08 kKN > Nf
Y 0,9|(wsp. materialowy) O.K.
m| 0,81 |(wsp. korekcyjny) m qf = 178 kPa > qf
Lb 4|m (odL obc. fundam. sasiedniego) Lb min 342 m
) stopnie (nachylenie terenu)
a stopnie (nachyl. podstawy fund.)
dane posad. na poziomie lub ponizej zw. wody gruntowej: m Qf(B)pw = 89,39 kN > Nf
hpw 0,5|m hw <= Dmin mQ(L)pw = 101,00 kN > Nf
gs(D) 26,5 [kN/m3 gs(B) 27|kN/m3 O.K.
wn(D) 6[% wn(B) 26|% m qf pw = 149 kPa > gf
charakt. oblicz. schemat uogdlniony
gD)pw 10,87 kN/m3 9,78 kN/m3
(8r. waz.) g(D) 18,50 kN/m3 16,65 kN/m3
2B)pw 9,24 kN/m3 8,32 kN/m3
(§r. waz.) g(B) 5,39 kN/m3 4,85 kKN/m3

ZW. W.

76,34 kN
0,00 kN
0,00 m
0,60 m

U U U )



Naprezenia krytyczne w podlozu pod fundamentem
(8r. naprezenie kontaktowe, przy ktorym nastgpuje lokalne uplastycznienie - wg Mastowa)

$r. wazone parametréw gruntu warstwowanego:

obciazenie podloza qf= 315|kN/m2
gestos¢é obj. gruntu p= 17,50{kN/m3 kN/m3
kat tarcia wewn. D= 15(st. pl = O)|
kohezja Cu* = 11|kPa p2 = o2
podst. fundamentu B= 1,60|m p3 = D3
zagleb. fundam. Dmin = 0,40|m = D4
*) dla gr. niespoistych wstawi¢ Cu = () psr= 0,00 Osr=
- D= 0,262 rd gkr= 79,03 kPa
- Cu= 11,00 kPa
R= 0,828 m z (gkr) = 0,43 m
2e = 1,309 rd
wykres obszaru uplastycznienia 172 B= 0,80
2,50 2,00 1,50 1,00 0,50 0,00 -0,50
0,035
1,124
©.2,702 "
750
5,144
..6_’66—
¢ 953¢
_8_566—
$ 8,993
3 10,730

kPa
hl =
h3 —
hd =
0,00 2h=
!
1B

stopnie
Cul
Cu2
Cu3
Cw4
0,0 Cusr=
D
X .......
Z max

z max(qf) = 10,75




ENGAL-95 |Ha]a D1 - stopa slup wewngtrznego na palach 14.07.15
OBLICZENIA PALI WG GRANICZNEGO STANU NOSNOSCI [wg PN-83/B-02482]
opor graniczny gruntu dla gleb. krytycznej ponizej p.t. hc => 10m dla glebokosci h => 5m (tab. 1i12. PN/B)
jedn. graniczny opo6r gruntu pod podstawa pala jedn. graniczny opor gruntu wzdluz pobocznicy pala
q= 2441 kPa t= 44 kPa
st. zaggszczenia Ip= dane Ip= dane negativt= FALSZ (tab. 3. PN/B)
| FALSZ  FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ FALSZ FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ tarcie negatywne (ujemne)
grunty niespoiste dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00| dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00 rodzaj gruntu tr
zwir, pospotka 0 1950 3000 5100 7750 0 59 74 110 165 [kPa]
piasek gruby i $redni X 0 1450 2150 3600 5850 X 0 34 47 74 132 NN
piasek drobny 0 1050 1650 2700 4100 0 22 31 62 100 P(ID<=0.2)] -10
piasek pylasty 0 700 1150 2100 3350 0 16 25 45 75
st. plastycznos$ci IL =— IL =— negativt = - Pn (ID<=0.2)
FALSZ 0 FALSZ FALSZ FALSZ 0 FALSZ  FALSZ Tp (IL=>0.75)| -10
grunty spoiste dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75 dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75
zwir gliniasty, pospolka glin., 4150 2750 1650 850 134 95 67 44
piasek gliniasty, glina piaszcz. 2750 1950 850 450 95 50 31 14 Pg, Gp
glina, glina pylasta (IL=0.75 do 1.00)|-5 do -10
glina piaszczysta zwigzla, glina 2800 1950 800 400 95 50 25 11
glina zwigzla, glina pyl. zwigzla
it piaszczysty, i, it pylasty
pyl piaszczysty, pyt 1850 1250 500 250 65 30 16 7
namuly| 48 18 0 0 H, Nm -10
OK. OK.
PAL POJEDYNCZY OBCIAZONY SIEA PIONOWA
rodzaj pali (wg oznaczenia) technologia (wg oznacz.)III jedn. graniczny opor gruntu: glebokos¢ krytyczna dla [q] he =10 m
Franki [1] bez wptukiwania [ 0 ] pod podstawa pala, q wyjsciowa $redn. podstawy Do = 0.40 m
Vibro [2] wplukiwane (w gr. niespoist) [ wp | wzdluz pobocznicy, t
wiercone [3]
inne (prefabr, rurowe z dnem zamkn., profil stal.) [4] warunki uwzglgdnienia w obliczeniach wyboczenia pali —>
Wsp. mater. gruntu ym=
Ap[m2] p. Franki p. Vibro A(Dp,Dr) p. stal.
- gr. niespoisty ID) 0,34 0,22 0,23 0,0000
$rednica pala D= 0,50|m gr. spoisty (IL) 0,29 0,20 0,23 0,0000
$redn. podstawy Dp= 0,60|m nsp. ID>0.4 0
Dr <= 3D Dr= 0,54 m Ap = 0,00 0,00 0,23 0,0000
hr=2Dr= 1,08
profil stalowy -
pow. przekroju Ap = cm2 = 0,0000 m2 wsp. technologiczne: Sp
obwdd profilu Is= cm = 0,00 m (wg tab. 4. PN/B) Ss, Sw
Dzast = 0,000 m




(dla skaty w poz. podstawy - dane ID = s )

warstwy geotechn. opor podstawy 0,50 - 2441 D> Do Dzast <= Do
[orw-wy hifm]  hm] 1D I Sp___alkPal __qr____aD) g Ap[m] NplkNI[ aD) g Ap[m] Np[kN]
nw dane 0 -
1 10,00 10,00 |poz podstawy, dane: 0,5 1 2441 1953 1747 1202 2752 1953 1953 0,0
2 0,00 0,00 |- 1 0 0 0 0,0 0 0 0,0
3 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
4 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
5 0,00 |- 0 0 0 023 0,0 0 0 0,000 0,0
Np= 275,2 kN 0,0
dlug. pala w gruncie glebokos¢ krytyczna wymagane zaglebienie pala w gr. no$nym (z wyjatkiem podioza skalnego)
h= 10,00 m hei* = 14,53 m>h hei= 0,00 m<h hzp >= 1,0 m Np > 0.5Nt
zagleb. pala w warstwie podloza hzp >= I,5m zagleb. w warstwie (q), jezeli Np > 0.5Nt
hzp = 10,00 m -
FALSZ  negativ -
opor pobocznicy 0,50 - 44
nrw-wy  h[m] p[kN/m3] D IL Ss, Sw  t[kPa] tr ti As[m2] As(Dr) Ns [kN]
nw 0,00 dane: - 0
1 10,00 18,5 0,5 1 44 35 35 10,80 9,72 171,1|poz podstawy
2 0,00 1 0 0 0,00 0,00 0,0]-
3 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0]-
4 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0(-
5 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0]-
- ZNs = 171,1 kN
oblicze niowa no$no$¢ pala
weciskanego Nt= 446 kKN Nt= 0 kN
wyciaganego Nw= 171 kN Nw = 0 kN
GRUPA PALI OBCIAZONYCH SILA PIONOWA
dane:  liczba pali w grupie n= 4|szt tworzace strefy naprezen
min. rozstaw osiowy pali r= 0,8|m nw hi ID o k=tanq dRi IL o k=tanq dRi Gi=pi*hi
h= 10,00 m OK 1 10,00 0,5 6 0,105 1,05 - 0 0,000 0,00 185,0
D= 0,50 m 2 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
r= 0,80 m Np= 275,2 kN 3 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
Ns = 171,1 kKN 4 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
(-)Ns = 0,0 kN 5 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
grunty niespoiste R'= 1,05 grunty spoiste R'= 0,00 185,0 kN/m2
pale wciskane: pale wyciagane:
promien podst. strefy naprgzen R= 1,30 m Rw = 1,25 m
/R= 0,61 ml = 0,46 /Rw = 0,64 mwl = 0,48
no$no$¢ pala w grupie Nt= 354 kN Nw= 82 kN
nos$no§¢ grupy pali  ENt= 1416 kN ZNw = 328 kN




ENGAL-95 |Ha]a D1 - stopa slupa zewngtrznego na palach 14.07.15
OBLICZENIA PALI WG GRANICZNEGO STANU NOSNOSCI [wg PN-83/B-02482]
opor graniczny gruntu dla gleb. krytycznej ponizej p.t. hc => 10m dla glebokosci h => 5m (tab. 1i12. PN/B)
jedn. graniczny opo6r gruntu pod podstawa pala jedn. graniczny opor gruntu wzdluz pobocznicy pala
q= 2441 kPa t= 44 kPa
st. zaggszczenia Ip= dane Ip= dane negativt= FALSZ (tab. 3. PN/B)
| FALSZ  FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ FALSZ FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ tarcie negatywne (ujemne)
grunty niespoiste dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00| dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00 rodzaj gruntu tr
zwir, pospotka 0 1950 3000 5100 7750 0 59 74 110 165 [kPa]
piasek gruby i $redni X 0 1450 2150 3600 5850 X 0 34 47 74 132 NN
piasek drobny 0 1050 1650 2700 4100 0 22 31 62 100 P(ID<=0.2)] -10
piasek pylasty 0 700 1150 2100 3350 0 16 25 45 75
st. plastycznos$ci IL =— IL =— negativt = - Pn (ID<=0.2)
FALSZ 0 FALSZ FALSZ FALSZ 0 FALSZ  FALSZ Tp (IL=>0.75)| -10
grunty spoiste dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75 dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75
zwir gliniasty, pospolka glin., 4150 2750 1650 850 134 95 67 44
piasek gliniasty, glina piaszcz. 2750 1950 850 450 95 50 31 14 Pg, Gp
glina, glina pylasta (IL=0.75 do 1.00)|-5 do -10
glina piaszczysta zwigzla, glina 2800 1950 800 400 95 50 25 11
glina zwigzla, glina pyl. zwigzla
it piaszczysty, i, it pylasty
pyl piaszczysty, pyt 1850 1250 500 250 65 30 16 7
namuly| 48 18 0 0 H, Nm -10
OK. OK.
PAL POJEDYNCZY OBCIAZONY SIEA PIONOWA
rodzaj pali (wg oznaczenia) technologia (wg oznacz.)III jedn. graniczny opor gruntu: glebokos¢ krytyczna dla [q] he =10 m
Franki [1] bez wptukiwania [ 0 ] pod podstawa pala, q wyjsciowa $redn. podstawy Do = 0.40 m
Vibro [2] wplukiwane (w gr. niespoist) [ wp | wzdluz pobocznicy, t
wiercone [3]
inne (prefabr, rurowe z dnem zamkn., profil stal.) [4] warunki uwzglgdnienia w obliczeniach wyboczenia pali —>
Wsp. mater. gruntu ym=
Ap[m2] p. Franki p. Vibro A(Dp,Dr) p. stal.
- gr. niespoisty (ID) 0,22 0,14 0,16 0,0000
$rednica pala D= 0,40|m gr. spoisty IL) 0,19 0,13 0,16 0,0000
$redn. podstawy Dp= 0,50|m nsp. ID>0.4 0
Dr <= 3D Dr= 0,45 m Ap = 0,00 0,00 0,16 0,0000
hr=2Dr= 0,90
profil stalowy -
pow. przekroju Ap = cm2 = 0,0000 m2 wsp. technologiczne: Sp
obwdd profilu Is= cm = 0,00 m (wg tab. 4. PN/B) Ss, Sw
Dzast = 0,000 m




(dla skaty w poz. podstawy - dane ID = s )

warstwy geotechn. opor podstawy 0,50 - 2441 D <=Do Dzast <= Do
[ nrw-wy _hi[m] h [m] D I Sp q [kPa] qr D) qi Ap[m2] NplkN]] q@) qi____Ap[m2] Np[kN]
nw dane 0 -
1 8,00 8,00 |poz. podstawy, dane: 0,5 1 2441 1953 1953 1202 191,1] 1953 1953 0,0
2 0,00 0,00 |- 1 0 0 0 0,0 0 0 0,0
3 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
4 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
5 0,00 |- 0 0 0 0,16 0,0 0 0 0,000 0,0
Np= 191,1 kN 0,0
dlug. pala w gruncie glebokos¢ krytyczna wymagane zaglebienie pala w gr. nosnym (z wyjatkiem podioza skalnego)
h= 8,00 m hei* = 13,00 m>h heci= 0,00 m<h hzp >= 1,0 m Np > 0.5Nt
zagleb. pala w warstwie podloza hzp >= 1,5m zagleb. w warstwie (q), jezeli Np > 0.5Nt
hzp = 8,00 m -
FALSZ  negativ -
opor pobocznicy 0,50 - 44
mrw-wy  h[m] p[kN/m3] ID IL Ss,Sw  t[kPa] tr ti As[m2] As(Dr) Ns [kN]
nw 0,00 dane: - 0
1 8,00 18,5 0,5 1 44 35 35 7,20 6,30 110,9|poz. podstawy
2 0,00 1 0 0 0,00 0,00 0,0]-
3 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0(-
4 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0(-
5 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0{-
- 2Ns = 110,9 kN
obliczeniowa no$no$¢ pala
weiskanego Nt= 302 kN Nt= 0 kN
wyciaganego Nw = 111 kN Nw = 0 kN
GRUPA PALI OBCIAZONYCH SILA PIONOWA
dane:  liczba pali w grupie n= 3|szt tworzace strefy naprezen
min. rozstaw osiowy pali r= 0,8|m nw hi ID o k=tana dRi IL o k=tana dRi Gi=pi*hi
h= 8,00 m OK 1 8,00 0,5 6 0,105 0,84 - 0 0,000 0,00 148,0
D= 0,40 m 2 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
r= 0,80 m Np= 191,1 kN 3 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
Ns= 110,9 kN 4 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
(-)Ns = 0,0 kN 5 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
grunty niespoiste R'= 0,84 grunty spoiste R'= 0,00 148,0 kN/m2
pale wciskane: pale wyciagane:
promien podst. strefy naprezen R= 1,04 m Rw= 1,00 m
/R=0,77 ml = 0,58 /Rw = 0,80 mwl = 0,60
nosno$¢ pala w grupie Nt= 255 kN Nw= 67 kN
no$no$¢ grupy pali  ENt= 765 kN ENw= 200 kN




ENGAL-95

OBLICZENIA PALI WG GRANICZNEGO STANU NOSNOSCI

opor graniczny gruntu

dla gleb. krytycznej ponizej p.t. hc => 10m

|Poz.6.3. Hala L Sciana posadowiona ma palach

[wg PN-83/B-02482]

dla glebokosci h => 5m (tab. 1i12. PN/B)

jedn. graniczny opo6r gruntu pod podstawa pala jedn. graniczny opor gruntu wzdluz pobocznicy pala
q= 2441 kPa t= 44 kPa
st. zaggszczenia Ip= dane Ip= dane negativt= FALSZ (tab. 3. PN/B)
| FALSZ  FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ FALSZ FALSZ  FALSZ 0,5 FALSZ tarcie negatywne (ujemne)
grunty niespoiste dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00| dane: [x] 0,0 0,20 0,33 0,67 1,00 rodzaj gruntu tr
zwir, pospotka 0 1950 3000 5100 7750 0 59 74 110 165 [kPa]
piasek gruby i $redni X 0 1450 2150 3600 5850 X 0 34 47 74 132 NN
piasek drobny 0 1050 1650 2700 4100 0 22 31 62 100 P(ID<=0.2)] -10
piasek pylasty 0 700 1150 2100 3350 0 16 25 45 75
st. plastycznos$ci IL =— IL =— negativt = - Pn (ID<=0.2)
FALSZ FALSZ 0,2 FALSZ FALSZ FALSZ 0,12 FALSZ Tp (IL=>0.75)| -10
grunty spoiste dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75 dane: [x] <0 0,00 0,50 0,75
zwir gliniasty, pospolka glin., 4150 2750 1650 850 134 95 67 44
piasek gliniasty, glina piaszcz. 2750 1950 850 450 95 50 31 14 Pg, Gp
glina, glina pylasta (IL=0.75 do 1.00)|-5 do -10
glina piaszczysta zwigzla, glina 2800 1950 800 400 95 50 25 11
glina zwigzla, glina pyl. zwigzla
it piaszczysty, i, it pylasty
pyl piaszczysty, pyt 1850 1250 500 250 65 30 16 7
namuly| 48 18 0 0 H, Nm -10
OK. OK.
PAL POJEDYNCZY OBCIAZONY SIEA PIONOWA
rodzaj pali (wg oznaczenia) technologia (wg oznacz.)III jedn. graniczny opor gruntu: glebokos¢ krytyczna dla [q] he =10 m
Franki [1] bez wptukiwania [ 0 ] pod podstawa pala, q wyjsciowa $redn. podstawy Do = 0.40 m
Vibro [2] wplukiwane (w gr. niespoist) [ wp | wzdluz pobocznicy, t
wiercone [3]
inne (prefabr, rurowe z dnem zamkn., profil stal.) [4] warunki uwzglgdnienia w obliczeniach wyboczenia pali —>
Wsp. mater. gruntu ym=
Ap[m2] p. Franki p. Vibro A(Dp,Dr) p. stal.
- gr. niespoisty ID) 0,12 0,08 0,16 0,0000
$rednica pala D= 0,30|m gr. spoisty IL) 0,11 0,07 0,16 0,0000
$redn. podstawy Dp= 0,50|m nsp. ID>0.4 0
Dr <= 3D Dr= 0,45 m Ap = 0,00 0,00 0,16 0,0000
hr=2Dr= 0,90
profil stalowy -
pow. przekroju Ap = cm2 = 0,0000 m2 wsp. technologiczne: Sp
obwdd profilu Is= cm 0,00 m (wg tab. 4. PN/B) Ss, Sw
Dzast = 0,000 m




(dla skaly w poz. podstawy - dane ID = s)

warstwy geotechn. opor podstawy 0,50 - 2441 D <=Do Dzast <= Do
[orw-wy hifm] _ h{m] D IL Sp___alkPal __gr ___ q) T ) g Ap[m2] Np[kN]
nw dane 0 -
1 10,00 10,00 |poz. podstawy, dane: 0,5 1 1490 1192 1192 1059 168,4| 1192 1192 0,0
2 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
3 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
4 0,00 |- 0 0 0 0,0 0 0 0,0
5 0,00 |- 0 0 0 0,16 0,0 0 0 0,000 0,0
Np= 168,4 kN 0,0
dlug. pala w gruncie glebokos¢ krytyczna wymagane zaglebienie pala w gr. nosnym (z wyjatkiem podloza skalnego)
h= 10,00 m hei* = 11,26 m>h heci= 0,00 m<h hzp >= 1,0 m Np > 0.5Nt
zagleb. pala w warstwie podloza hzp >= 1,Sm zagleb. w warstwie (q), jezeli Np > 0.5Nt
hzp = 10,00 m -
FALSZ  negativ -
opor pobocznicy 0,50 - 44
[nrw-wy h[m] pIkN/m3] ID IL Ss,Sw  t[kPa] tr ti As[m2]  As(Dr) Ns [kN]
nw 0,00 dane: - 0
1 10,00 19 0,5 1 44 35 35 9,00 8,10 142,6|poz. podstawy
2 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0|-
3 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0|-
4 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0|-
5 0,00 0 0 0,00 0,00 0,0]-
- 2Ns = 142,6 kN
obliczeniowa no$nos¢ pala
weiskanego Nt= 311 kN Nt= 0 kN
wycigganego Nw= 143 kN Nw = 0 kN
GRUPA PALI OBCIAZONYCH SILA PIONOWA
dane:  liczba pali w grupie n= 4|szt tworzace strefy naprezen
min. rozstaw osiowy pali r= 1,2|m nw hi ID o k=tan o dRi IL o k=tan o dRi Gi=pi*hi
h= 10,00 m OK 1 10,00 0,5 6 0,105 1,05 - 0 0,000 0,00 190,0
D= 0,30 m 2 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
r= 1,20 m Np= 168,4 kN 3 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
Ns = 142,6 kN 4 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
(-)Ns = 0,0 kN 5 0,00 0 0 0,000 0,00 - 0 0,000 0,00 0,0
grunty niespoiste R'= 1,05 grunty spoiste R' = 0,00 190,0 kN/m2
pale wciskane: pale wyciagane:
promien podst. strefy naprezen R= 1,20 m Rw= LI5S m
r/R=1,00 ml = 0,70 r/Rw = 1,04 mwl = 0,72
nosnos¢ pala w grupie Nt= 268 kN Nw = 103 kN
no$no$¢ grupy pali ~ ENt= 1072 kN 2ZNw= 412 kN




